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 مدرسة محمد بن راشد النموجٌة               4إجابات أسئلة الوحدة                 الصف : ثانً عشر متقدم      

 إعداد : أ / رائد عبد الجبار          المادة : الفٌزٌاء                                                               
              دوائر التوالً والتوازيالوحدة :       
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 حٌث التوصٌل على                        برودة أكثر ٌكون سوف وهكذا القدرة من أقل مقدار بددٌس الأقل الكهربائٌة المقاومة ذو المُقاوم ( 9    

 .التوالً وتبعا للعلاقة                  المقاوم الأقل مقدارا ٌبدد قدرة أقل وٌكون أبرد         
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       15   )a  . مقدارا أصغر تصبح.             b .   ٌمقدارا أكبر صبح .        c ( مستقلة التٌارات) هً كما . تبقى 
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                             داصعو الارتفاع فً الزٌادات مجموع فإن البداٌة، نقطة إلى تعودثم  التلال إحدى جانب على حلقة فً تتجول حٌنما(   88       

                  دائرة كهربائٌة، فً حلقة حول كهربائٌة شحنة تسري حٌنما .التل من طاهبو الانخفاضات مجموع ٌساوي التل إلى             

 .الجهد فً الانخفاضات مجموع ٌساوي الكهربائً الجهد فً الزٌادات مجموع فإن
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لة على أجزاء على المركبة الدائرة تركٌب ٌحتوي(  88        .التوازي على موصلة أخرى وأجزاء التوالً موصَّ
 

   1 . المصباح سطوع أقل من سطوعهما، ولكنهما فً متساوٌان3 و 2 المصباحان(  89      
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 .نفسه منهما بالمقدار كل فً التٌار وٌقل   بالتساوي، ءتُهماضاا ضتخفتُ ( 31     
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 .واحد بها المار التٌار لأن متطابقة، جهد فرق قٌم التوالً على لةو  الموص   المتماثلة المصابٌح من لكل سٌكون كلا،(  33      
 

 .الأرضٌة الأعطال التٌار بسبب وقواطع الكهربائٌة الدائرة وقواطع المنصهرات ( 34      
 

         آخر، ، كبدٌل ٌمكنك  .البعض بعضها مع التوالً على موصلة جمٌع المصابٌح تكون بحٌث الدائرة ترتٌب ٌمكنك ،نعم ( 35      
 . البعض بعضها مع التوازي على المصابٌح موصلة جمٌع تكون بحٌث الدائرة ترتٌب

 
 

  113و  118و 111و  11و  99و  98صفحة  4اجابة اسئلة الوحدة      

       
 .المصابٌح جمٌع مفتوحة وتنطفئ الدائرة تصبح المصابٌح، أحد ٌحترق حٌنما ( 36      
 .للتٌار إضافٌا مسارا ٌوفر جدٌد مقاوم كل(  37      
 .مقاومة أي   قٌمة من أقل المكافئة المقاومة قٌمة تكون ( 38      
 .خرالآ فً بعضها ٌؤثر أن دون حدة على كل منها التوازي على الموصولة المنزلٌة جهزةالأ تعمل لكً(  39      
                  دائرة  فً  .المقاومات مجموع هً الكلٌة المقاومة .التعاقب على مقاومة كل من التوالً، دائرة فً التٌار، وم ٌقا ( 41      

 .الكلٌة المقاومة فً انخفاض هً النتٌجة .للتٌار إضافٌا را مسا مقاومة كل توفر التوازي،
  .منها التٌار الخارج مقدار ٌساوي الوصلة إلى الداخل التٌار مقدار ( 41      
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     48  ).a    0.20 Aالتوالً دائرة فً ثابت التٌار لأن.  

           .b  0.20 A التوالً دائرة فً ثابت التٌار لأن.   
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   47  )1.5 V + 1.5 V - 1.5 V = 1.5 V  = الجهد ، فً الزٌادة      ( I (15 Ω  = ذا، إ المصباح داخل الجهد انخفاض 

       
 

           تغٌر هناك فلٌس لذلك، qIR المقاوم عبر الطاقة انخفاض ٌساوي مما q ΔV   تساوي البطارٌة عبر الطاقة زٌادة ( 48    
 .الطاقة حفظ ٌتم  ،الدائرة حول ٌمر فٌها التً المرات عدد من بالرغم الطاقة، فً
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لة Ω 30قٌمته  مقاومات ثلاثة .على التوازي استخدامها ٌمكن Ω 30قٌمة  ذات كلا،المقاومات ( 86      على موصَّ

 التوازي على موصلان  Ω 30قٌمتٌهما  و توصٌل مقاومان Ω 10 قٌمتها مقاومة تعطً سوف التوازي

 . Ω 15قٌمتها  مقاومة ٌعطٌان سوف
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